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チームの学びを引き出すPBL　～チームが個人を伸ばすのか、個人がチームを伸ばすのか？！～

●フォーラム参加者の内訳 人数
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－　アンケート結果について　－
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■アンケート結果について

●アンケート回答者の内訳　　※参加者中、アンケートにご回答頂いたのは、約５７％でした。

人数

30

27

13

11

1

82

●参加の動機（複数回答可）

人数

 ａ） PBLに興味があった 66

 ｂ） 人材育成に興味があった 33

 ｃ） 関係者からの紹介 16

 ｄ） 大学生の活動に興味があった 26

 ｅ） 地域連携の活動に興味があった 12

 ｆ） その他 9

●フォーラムをどちらで知りましたか？（複数回答可）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

人数

 ａ） 同志社大学のホームページ 13

 ｂ） 案内パンフレット 29

 ｃ） 関係者からの紹介 31

 ｄ） 学内のポスター 5

 ｅ） 学外のポスター 0

 ｆ） メーリングリスト 13

 ｇ） その他 8

●第1部　『プロジェクト科目CNS活用事例報告』は、参考になりましたか？　　　　
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人数

 ａ） 大変参考になった 19

 ｂ） 参考になった 41

 ｃ） 参考にならなかった 1

 ｄ） どちらとも言えない 14

 ｅ） その他 2

 f) 無回答 5

●第２部　学生による取組発表は、参考になりましたか？

人数

 ａ） 大変参考になった 52

 ｂ） 参考になった 24

 ｃ） 参考にならなかった 0

 ｄ） どちらとも言えない 1

 ｅ） その他 1

 ｆ） 無回答 4

人数

 ａ） 大変参考になった 43

 ｂ） 参考になった 30

 ｃ） 参考にならなかった 0

 ｄ） どちらとも言えない 1

 ｅ） その他 0

 ｆ） 無回答 8

『プロジェクト科目CNS活用事例報告』は、参考になり
ましたか？

学生による取組発表は、参考になりましたか？

●第３部　パネルディスカッション「チームが個人を伸ばすのか、個人がチームを伸ばすのか？！」は、参考になりましたか？

パネルディスカッション「チームが個人を伸ばすのか、個
人がチームを伸ばすのか？！」は、参考になりました
か？
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